

«Мы обязательно встретимся через 25 лет»

Евгений Куйвашев вместе с иностранными участниками ВФМ заложил капсулу времени для молодежи 2049 года

Александр ЗИНОВЬЕВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ, глава Екатеринбурга Алексей ОРЛОВ и участники Всемирного фестиваля молодежи (ВФМ) заложили на 25 лет капсулу времени, в которой содержатся послания для будущего поколения молодых свердловчан. Торжественная церемония состоялась в самом молодом районе столицы Урала – Академическом.

– Мы передаем привет будущим поколениям, чтобы они знали, как мы жили, и строились. Символично, что закладка этой капсулы, по решению городских властей, состоялась в том месте, где уже совсем в недалеком будущем будет разбита площадь молодежи. Мы обязательно встретимся здесь через 25 лет, чтобы поднять эту капсулу и приготовить следующие артефакты для будущих поколений, – сказал Евгений Куйвашев.

Размеры капсулы: 140 сантиметров в высоту и 60 сантиметров в диаметре. Всего в капсулу положили 50 предметов, артефакты определили молодые жители Екатеринбурга. Среди предметов оказались студенческие билеты всех вузов уральской столицы, футболка с надписью «Екатеринбург – город молодежи», фотографии работ уличных художников фестиваля «Стенография».

Особо в наполнении капсулы отметились спортсмены: в капсуле лежат подписанные игроками и тренерами майки футбольного клуба «Урал» и баскетбольного клуба «УГМК», а также волейбольный мяч клуба «Уралочка» и форма гонщика **Сергея Карякина**, в которой он выиграл ралли-марафон «Дакар» в 2017 го-



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ду. Президент Академии единоборств РМК, боец лиги RCC **Иван Штырков** и олимпийский чемпион по боксу **Евгений Тищенко** вложили в капсулу времени свои перчатки для боев и тренировок.

Письма екатеринбуржцам 2049 года отправили члены иностранной делегации Всемирного фестиваля молодежи, представители молодежи Херсонской области и сами жители уральской столицы.

Каждый из предметов обернули в полиэтилен и вакуумировали. Это позволит сохранить вещи на долгие годы. Карбоновую капсулу времени вложили в двойной колодец: его внешняя сторона сделана из бетона, а внутренняя – из специального пластика.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Иностранная молодежь проверку на прочность прошла на «отлично»

Гости региональной программы Всемирного фестиваля молодежи в Свердловской области помимо образовательной, культурной и туристической программы попробовали свои силы в спорте.

В Екатеринбурге, во Дворце дзюдо, после показательных выступлений уральских спортсменов, представителей иностранных делегаций познакомили с физкультурно-спортивным комплексом «Готов к труду и обороне». И некоторые из участников успешно сдали нормы ГТО.

Наталья ШАДРИНА



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ООН на Всемирном фестивале молодежи

Участники Всемирного фестиваля молодежи посетили Уральский федеральный университет. Они приняли участие в деловой игре, попробовав себя в роли членов комитета Организации Объединенных Наций.

Директор департамента международных отношений УрФУ **Виктория Беляева** рассказала, что темой деловой игры стала юридическая модель, поэтому участникам в ходе мероприятия было важно договориться и принять совместную резолюцию.

Гостей поделили на группы, в одной из аудиторий обсуждали искусственный интеллект в образовании. Каждому участнику предстояло выбрать определенную страну, интересы которой они будут защищать – Китайская Народная Республика, Португалия, Аргентина, Российская Федерация и так далее. Яркие, амбициозные, улыбочивые и такие разные участники внимательно слушали выступающих и готовили свои аргументы для выступления с трибуны.

– Мы объединяем свои знания с участниками из других стран. Анализируем, делимся и составляем одну общую тематику. Мероприятие помогло нам больше узнать об отношении, мировоззрении, понимании других стран в отношении искусственного интеллекта, – поделилась с «ОГ» **Шахла Шахморуди** из Ирана.

В этом же комитете выступала **Юлиана Ким** из Узбекистана. Она в России второй раз, в прошлом году девушка приезжала с ознакомительным визитом в Москву, а сейчас – для участия в ВФМ. Екатеринбург произвел на Юлиану теплое впечатление, она отметила гостеприимность нашего города.

– Когда я подавала заявку на фестиваль, не особо надеялась, что смогу пройти отбор. Но я прошла на бюджетной основе, и очень этому рада. Когда мы приехали в Сочи, я была удивлена, как много людей разных национальностей можно повстречать в одном месте, на одной территории. Вдвойне рада, что появилась возможность еще и побывать в Екатеринбурге, где для нас подготовили такую интересную образовательную и культурную программу, – говорит Юлиана Ким.

Анастасия ЛЮТИКОВА



Представитель Пакистана **Сиддикуи Мухаммад Сохэйб Асер** на деловой игре защищал интересы Франции

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ